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§. 
 

 
 
 
2013. évi CLXXXIII. törvény  
Egyes törvények fogyasztóvédelmi célú módosításáról  
 
2013. évi CLXXXIV. törvény  
Az egyes szakosított szociális és gyermekvédelmi szakellátási 
intézmények állami átvételéről és egyes törvények módosításáról szóló 
2012. évi CXCII. törvény módosításáról 
 
2013. évi CLXXXV. törvény  
A szerencsejáték szervezésével összefüggő egyes törvények módosításáról 
 
A közigazgatási és igazságügyi miniszter 28/2013. (XI. 15.) KIM rendelete 
az országgyűlési képviselők és az Európai Parlament tagjainak választásán a választási 
irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól, a 
választási eljárásban használandó nyomtatványokról, valamint a választási eredmény 
országosan összesített adatai körének megállapításáról 
1. A választási irodák tagjainak oktatása 
A választási iroda tagjait a feladataik ellátására fel kell készíteni. A felkészítésen való 
részvétel kötelező. 
A felkészítésért a választási iroda vezetője felelős. 
2. A választási informatikai rendszer. 
A választási informatikai infrastruktúra elemei lehetnek különösen: az anyakönyvi 
szolgáltató rendszer, a fővárosi és megyei kormányhivatalok és járási hivatalaik, kiemelten 
az okmányirodák, a helyi önkormányzatok és a külképviseletek informatikai eszközei, 
valamint a választási célú dedikált informatikai eszközök. 
A választási alkalmazói rendszerek elemei lehetnek különösen: a névjegyzékek vezetését, az 
ajánlás-ellenőrzést, jelöltek és jelölő szervezetek nyilvántartását, a szavazatösszesítést, az 
eredmény megállapítást, a logisztikai lebonyolítást támogató alkalmazói szoftverrendszerek. 
Indokolt esetben – a TVI vezetőjenek javaslatara – az NVI elnöke az ötnél több szavazókörrel 
rendelkező HVI esetében is engedélyezheti az anyakönyvi szolgáltató rendszer, illetve az 
ötnél kevesebb szavazókörrel rendelkező HVI esetében is engedélyezheti az okmányhálózat 
használatát. 
 
 
A Kormány 435/2013. (XI. 19.) Korm. rendelete 
egyes tűzvédelmi tárgyú kormányrendeletek módosításáról 
 
A Kormány 440/2013. (XI. 20.) Korm. rendelete 
egyes épület-energetikai tárgyú, valamint építésügyi hatósági eljárásokról és építési 
követelményekről szóló kormányrendeletek módosításáról 
 
1. Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 
253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet módosítása 
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Az új építmények, önálló rendeltetési egységek, területek rendeltetésszerű használatához – a 
helyi építési szabályzat eltérő rendelkezésének hiányában a (10) és a (11) bekezdésben 
foglaltak kivételével – legalább a (2) és a (4) bekezdésben előírt mennyiségű és fajtájú 
gépjármű elhelyezési lehetőségét, továbbá rendszeres teherszállítás esetén rakodóhelyet kell 
biztosítani. Meglévő építmények bővítése, átalakítása, rendeltetésük módosítása esetében – a 
(10) bekezdésben foglaltak kivételével – csak a bővítésből, az átalakításból, vagy az új 
rendeltetésből eredő többlet gépjármű elhelyezéséről kell gondoskodni, a meglévők 
megtartása mellett. Védett épületek (műemlék, helyi egyedi védelem) bővítéssel nem járó 
átalakítása, rendeltetésmódosítása esetében – a (10) bekezdésben foglaltak kivételével – nem 
kell a gépjárművek elhelyezését biztosítani. 
Az OTÉK 42. §-a a következő (10) bekezdéssel egészül ki: 
A kereskedelemről szóló törvény szerinti napi fogyasztási cikket értékesítő, 300 m2-nél 
nagyobb bruttó 
alapterületű üzlet esetében: 
a) az árusítótér minden megkezdett 10 m2 nettó alapterülete után egy személygépkocsi 
elhelyezését kell biztosítani; 
b) meglévő építmények bővítése, átalakítása, rendeltetésük módosítása esetében az a) pontban 
meghatározott számú gépjármű elhelyezését biztosítani kell; 
c) az üzletre vonatkozóan a (2) bekezdés szerinti önkormányzati rendelet az a) pontban 
meghatározottaktól nem térhet el; 
d) ha az adottságok szükségessé teszik a gépjármű-várakozóhelyek (parkolók) a telekhatártól 
mért, legfeljebb 50 m-en belüli más telken parkolóban, parkolóházban vagy a közforgalom 
céljára átadott magánút egy részének felhasználásával alakíthatók ki.” 
 
2. Az épületek energetikai jellemzőinek tanúsításáról szóló 
176/2008. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása 
(E rendelet alkalmazásában) 
 hatósági rendeltetésű épület: olyan épület, amelyben a hasznos alapterület több mint 50%-át 
állami vagy önkormányzati szervek igazgatási célú feladat ellátására használják. 
Az Építésügyi Dokumentációs és Információs Központról, valamint az Országos Építésügyi 
Nyilvántartásról szóló kormányrendeletben meghatározott www.e-epites.hu honlapon az 
Építésügyi Dokumentációs és Információs Központ az energetikai tanúsítással kapcsolatos 
információkat és szolgáltatásokat biztosít, továbbá tájékoztató és műszaki segédleteket tesz 
elérhetővé az energiahatékony épületfelújítások érdekében. 
 
 
3. Az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az 
építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet módosítása 
(A határozat az engedély tárgyától függően tartalmaz:) 
„c) figyelmeztetést arra vonatkozóan, hogy a létrehozott építmény csak használatbavételi 
engedély kiadását vagy tudomásulvételt követően, és – a kéményseprő-ipari 
közszolgáltatásról szóló törvényben meghatározott esetben – szén-monoxidérzékelő 
berendezés elhelyezése után használható,” 
(A határozat az engedély tárgyától függően tartalmaz:) 
„i) figyelmeztetést arra, hogy ha 2015. december 31. után kiadott építés engedély alapján az 
építőipari kivitelezési tevékenység 2018. december 31-ig nem kezdődik meg, akkor a 
hatóságok használatára szánt vagy tulajdonukban levő új épületeket az épületek energetikai 
jellemzőinek meghatározásáról szóló miniszteri rendelet szerinti közel nulla energiaigényű 
épületként kell kialakítani.” 
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2013. évi CXC. törvény 
a fiatalok életkezdési támogatásáról szóló 2005. évi CLXXIV. törvény módosításáról* 
 
2013. évi CXCV. törvény 
egyes törvényeknek a közgyűjteményekben őrzött, vitatott tulajdonú kulturális javak 
visszaadásával összefüggő módosításáról* 
(Mentes az öröklési illeték alól:) 
„e) az állami vagy helyi önkormányzati fenntartású közgyűjteményből a kulturális javakra 
vonatkozó jogszabályokban meghatározott eljárás keretében a volt tulajdonos örökösének 
visszaadott vagyontárgyra vonatkozó, a visszaadás időpontját megelőzően beállt öröklés;” 
2. A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 
szóló 1997. évi CXL. törvény módosítása 
Az állami vagy helyi önkormányzati fenntartású közgyűjteményben őrzött olyan kulturális 
javakat, amelyek állami tulajdonjogának fennállása minden kétséget kizáró módon nem 
igazolható, az e törvény felhatalmazása alapján kiadott kormányrendeletben meghatározott 
eljárás eredményeként térítésmentesen ki kell adni annak a személynek, aki az adott, 
kulturális javak körébe tartozó tárgyra vonatkozó tulajdonjogát megfelelően valószínűsíti. 
(Felhatalmazást kap a Kormány, hogy a törvény végrehajtásaként rendeletben szabályozza) 
„m) az állami vagy helyi önkormányzati fenntartású közgyűjteményekben őrzött olyan 
kulturális javak visszaadásának rendjét, amelyek állami tulajdonba tartozása minden kétséget 
kizáró módon nem igazolható.” 
 
A Kormány 443/2013. (XI. 27.) Korm. rendelete  
a fémkereskedelmi tevékenységről 
A fémkereskedő telephely működésének feltételei 
A fémkereskedelmi engedély iránti kérelmet a rendelet 2. melléklet szerinti adattartalommal, 
a fémkereskedelmi hatóság honlapján közzétett formátumban, az engedélyező vámszervhez 
kell benyújtani. 
 
 
2013. évi CC. törvény 
az egyes adótörvények és azokkal összefüggő más törvények, valamint a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatalról szóló 2010. évi CXXII. törvény módosításáról* 
 
 
2013. évi CCII. törvény 
a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, 
valamint a szabálysértési eljárásokkal összefüggő egyes törvények módosításáról* 
 
 
2013. évi CCIII. törvény 
a Magyarország 2014. évi központi költségvetését megalapozó egyes törvények 
módosításáról* 
Az államháztartás szabályozásával összefüggő egyes törvények módosítása 
1. A helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény 

módosítása 
 
18. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény módosítása 
A települési önkormányzat közzéteszi az óvoda felvételi körzetét, valamint az óvoda nyitva 
tartásának rendjét. 
Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében 
lakik  
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Életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt biztosító óvoda 
körzetében található ingatlant otthonául használja és az ilyen ingatlan a polgárok személyi 
adatainak és lakcímének nyilvántartásában a gyermek lakóhelyeként vagy tartózkodási 
helyeként az óvodai beiratkozás első határnapját megelőző három hónapnál régebb óta 
szerepel.  
Amennyiben az óvodavezető, illetve az általa vagy a fenntartó által szervezett bizottság 
felszólítás ellenére 
a szülő a védőnői nyilatkozatot nem mutatja be, úgy az óvodavezető, illetve az általa vagy a 
fenntartó által 
szervezett bizottság jogosult az életvitelszerűen körzetben lakást családlátogatás 
kezdeményezésével ellenőrizni. 
Amennyiben az óvodavezető, az általa, illetve a fenntartó által szervezett bizottság által 
javasolt legalább három időpont közül a gyermek szülője vagy törvényes képviselője egy 
alkalommal sem teszi lehetővé a családlátogatást, úgy vélelmezni kell, hogy a gyermek nem 
életvitelszerűen lakik a kötelező felvételt biztosító óvoda körzetében, és ennek alapján az 
óvodai felvétel megtagadható.” 
 
 
A belügyminiszter 66/2013. (XII. 7.) BM rendelete 
a szerkezetátalakítási tartalék felhasználásának részletes szabályairól szóló 22/2013. (VI. 
11.) BM rendelet módosításáról 
A köznevelési intézmények működtetésének támogatása 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: 
Nkt.) 74. § (4) bekezdése alapján a köznevelési intézmény működtetését vállaló, vagy az Nkt. 
74. § (6) bekezdése alapján állami hozzájárulást fizető azon 3000 lakosságszám feletti 
települési önkormányzatokat illeti meg, melyek egy lakosra jutó adóerő-képessége nem 
haladja meg a 20 000 forintot. 
A támogatás a települési önkormányzatokat a közigazgatási területükön lévő köznevelési 
intézmény(ek)be más település közigazgatási területéről bejáró tanulók létszámának ellátotti 
aránya szerint differenciáltan illeti meg. 
Az alaptámogatás összege egy önkormányzat esetében legalább 2 000 000 forint. 
Győr-Moson-Sopron Kapuvár 6 720 000 forint 
 
 
2013. évi CCVII. törvény 
egyes törvényeknek az Alaptörvény ötödik módosításával összefüggő módosításáról* 
1. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény módosítása 
 
 
A vidékfejlesztési miniszter 113/2013. (XII. 10.) VM rendelete 
az óvoda-, és iskolatej program szabályozásáról 
A támogatás igénylésének általános feltételei 
E rendelet szerinti támogatás akkor nyújtható, ha a fenntartó és a szállító olyan szerződést 
kötött egymással, 
amely szerződésben meghatározott termékek megfelelnek az élelmiszer-higiéniáról szóló, 
2004. április 29-i 
852/2004/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletben, és az állati eredetű élelmiszerek 
különleges higiéniai szabályainak megállapításáról szóló, 2004. április 29-i 853/2004/EK 
európai parlamenti és tanácsi rendeletben foglaltaknak, így különösen annak a 
követelménynek, hogy a termékeket engedélyezett üzemben állították elő, továbbá a 
853/2004/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet II. Melléklet I. Szakaszában 
meghatározott jelölési előírásoknak. 
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A szerződés és a támogatási kérelem benyújtása 
A kérelmező köteles 
a) a 2014. január 1. és július 31. közötti, a (3) bekezdés szerinti szállítási időszakok 
vonatkozásában a 6. § 
(1) bekezdés szerinti szerződés másolati példányát és a szállítási szerződés bejelentésére 
vonatkozó – az MVH által a 4. mellékletben meghatározott adattartalommal rendszeresített és 
a honlapján közleményben 
közzétett – nyomtatványt 2014. január 31-ig, 
b) a 2014. január 31. után kötött szállítási szerződések másolati példányát a szállítás 
kezdőnapját követő tizenöt napon belül, 
c) a szerződésmódosítás másolati példányát a szerződésmódosítás létrejöttétől számított 
tizenöt napon belül a kérelmező székhelye szerint illetékes MVH megyei kirendeltségéhez 
személyesen vagy postai úton benyújtani. 
 
 
 
 
 

Lezárva: 205/2013. számú Magyar Közlöny 
 


